

જન ફરિયાદ

તંત્રી : પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

GREEN CARD FOR USA
www.eb5investor.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #Greencard
Call / Whats up No 9824653073

રાહુલ ગાંધીએ શાકભાજી વેચનારને ભોજન પીરસ્યું, સાથે જમ્યા

કૃષ્ણ-સુદામા જેવી અમારી મુલાકાત, મને સર નહીં, રાહુલ કહ્યો



વાયરલ થયા બાદ કોંગ્રેસના સાંસદ સવારે આઝાદપુર શાકમાર્કેટમાં શાકભાજી વિકેતાઓની હાલત પૂછવા પહોંચ્યા હતા. તેઓએ રામેશ્વરને શોધ્યા પણ તે દિવસે તે મળ્યા ન હતા. રામેશ્વરનું

કહેવું છે કે સરકાર જ એવી છે કે કોઈ સરકારી અધિકારીઓ સાંભળતા નથી. તમે મારી વાત સાંભળી છે, તેથી મેં તમને મારી વિનંતી કરી છે. રાહુલ ગાંધી સાથે વાતચીત દરમિયાન રામેશ્વરે એમ પણ કહ્યું કે જે

ગરીબ છે તે વધુ ગરીબ બની રહ્યો છે, જ્યારે જે અમીર છે તે વધુ અમીર થઈ રહ્યો છે. વીડિયોમાં જોઈ શકાય છે કે કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ શાકભાજી વેચનાર રામેશ્વરને પોતાના હાથે ભોજન પીરસે

છે. આ દરમિયાન રાહુલ ગાંધીએ રામેશ્વરની પત્નીને જમવાનું પૂછ્યું તો તેમને વ્રત હતું, એટલે રાહુલ ગાંધીએ ખાવા માટે ફળ આપ્યા હતા. રાહુલ અને રામેશ્વરની આ મુલાકાત ૧૪ ઓગસ્ટે

થઈ હતી. રાહુલ ગાંધી ન માત્ર શાકભાજી વેચનાર રામેશ્વરને મળ્યા પરંતુ તેમની સાથે બેસીને ભોજન પણ કર્યું. બંને એકસાથે બેસીને ભોજન લેતા હોવાની તસવીરો પણ સામે આવી છે.

અભદ્ર પોસ્ટ મામલે સુપ્રીમ કોર્ટ ભડકી : કહ્યું- માત્ર માફી માગવાથી ના ચાલે, નેતા હોય કે અભિનેતા, સજા તો થવી જોઈએ

સુપ્રીમ કોર્ટે શુક્રવારે સોશિયલ મીડિયા પર અભદ્ર અને અપમાનજનક પોસ્ટને લગતી અરજી પર સુનાવણી કરી. જસ્ટિસ બીઆર ગવઈ અને જસ્ટિસ પ્રશાંત કુમારની બેન્ચે કહ્યું હતું કે સોશિયલ મીડિયા પર અપમાનજનક પોસ્ટ કરનારાઓને સજા કરવી જરૂરી છે. બેન્ચે કહ્યું હતું કે આવા લોકો માફી માગીને ફોજદારી કાર્યવાહીથી બચી શકે નહીં. તેમણે પરિણામો ભોગવવાં પડશે. કોર્ટે તમિળ અભિનેતા અને ભૂતપૂર્વ ધારાસભ્ય એસવી શેખર (૭૨) સામે નોંધાયેલા કેસને રદ કરવાનો ઈનકાર કર્યો હતો. મહિલા પત્રકારો પર વાંધાજનક ટિપ્પણી કરવા બદલ તેમની સામે કેસ નોંધવામાં આવ્યો છે. મામલો ૨૦૧૮નો છે. શેખરે પોતાના ફેસબુક પર મહિલા પત્રકારોને



નિશાન બનાવીને વાંધાજનક પોસ્ટ કરી હતી. હકીકતમાં એક મહિલા પત્રકારે તામિલનાડુના તત્કાલીન રાજ્યપાલ બનવારીલાલ પુરોહિત પર અભદ્રતાનો આરોપ લગાવ્યો હતો. મહિલા પત્રકારના આ આરોપ અંગે શેખરે પોતાનો અભિપ્રાય આપ્યો હતો. તેમની

પોસ્ટ બાદ ઘણો વિવાદ થયો હતો. ડીએમકેએ તેમના રાજીનામાની માગ કરી હતી. શેખરે પાછળથી માફી માગી અને પોસ્ટ પણ કાઢી નાખી, પરંતુ આ પોસ્ટને લઈને તામિલનાડુમાં તેની સામે કેસ નોંધવામાં આવ્યા હતા. શેખરના વકીલ: તેને

(શેખરને) તેની ભૂલનો અહેસાસ થયો, તેણે તરત જ તેની પોસ્ટ કાઢી નાખી અને બિનશરતી માફી માગી. અભિનેતાએ અન્ય કોઈની પોસ્ટ શેર કરી નહોતી. એ સમયે તેની આંખોમાં દવા નાખી હોવાથી તેની દૃષ્ટિ ઝાંખી પડી ગઈ હતી, જેના કારણે

તેઓ પોસ્ટમાં શું લખ્યું છે એ જોઈ શક્યા ન હતા. ઘણા લોકો શેખરને સોશિયલ મીડિયા પર ફોલો કરે છે, જેના કારણે આ પોસ્ટ શેર કરતાંની સાથે જ વાઈરલ થઈ ગઈ હતી. સુપ્રીમ કોર્ટ: જસ્ટિસ બીઆર ગવઈ અને જસ્ટિસ પ્રશાંત કુમારે કહ્યું- શેખરે સોશિયલ મીડિયા પર કન્ટેન્ટ વાંચ્યા વગર કેવી રીતે પોસ્ટ કર્યું? ત્યાર બાદ કોર્ટે તેની સામે ચાલી રહેલા કેસમાં હસ્તક્ષેપ કરવાનો ઈનકાર કર્યો હતો અને તેને કાનૂની કાર્યવાહીનો સામનો કરવા કહ્યું હતું. સુપ્રીમ કોર્ટ: બેન્ચે આગળ કહ્યું- લોકોએ સોશિયલ મીડિયાનો ઉપયોગ કરતી વખતે ઘણું ધ્યાન આપવું જોઈએ. સોશિયલ મીડિયાનો આ રીતે ઉપયોગ કરવો જરૂરી નથી, પરંતુ જો કોઈ કરે તો તેણે ભૂલની સજા ભોગવવા તૈયાર રહેવું જોઈએ.

રાહુલ ગાંધીએ શુક્રવારે પોતાના ટ્વિટર એકાઉન્ટ પર એક વીડિયો શેર કર્યો છે. આમાં તેઓ દિલ્હીના આઝાદપુર માર્કેટના એક શાકભાજી વેચનાર વ્યક્તિ, તેમની પત્ની અને પુત્રી સાથે પોતાના ઘરે વાત કરતા જોવા મળે છે. જ્યારે શાકભાજી વેચનાર આ વ્યક્તિ રાહુલને સર કહીને બોલાવે છે ત્યારે રાહુલ કહે છે કે મારું નામ રાહુલ છે, મને સર ના કહો. રાહુલ તેમને પોતાના હાથે ભોજન પણ પીરસે છે. રાહુલે વિડિયો સાથે લખ્યું છે- રામેશ્વર જી એ ભારતનો અવાજ છે જેની પીડા, મુદ્દાઓ અને પડકારો આજે મુખ્યધારાની ચર્ચાથી દૂર છે. આપણા બધાની નૈતિક જવાબદારી છે કે આપણે તે ભારતનો અવાજ સાંભળીએ

અને સંઘર્ષો સામે લડવામાં સહયોગ કરીએ. રાહુલ ગાંધીએ યુટ્યુબ પર ૯ મિનિટ ૫ સેકન્ડનો આખો વીડિયો પોસ્ટ કર્યો છે. આમાં લખ્યું છે- રામેશ્વર જીના આંસુ અને સ્મિતમાં ભારતનો અવાજ ગુંજે છે. તેની આગળ લખ્યું છે- ભારત જોડો યાત્રાની શરૂઆતથી જ હું લોકોને સાંભળી રહ્યો છું, તેમના દુ:ખ અને દર્દને અનુભવી રહ્યો છું. આ રીતે એક દિવસ રામેશ્વર જીનો એક વિડિયો સામે આવ્યો - એક સામાન્ય માણસ, એક ગૌરવપૂર્ણ અને પ્રામાણિક ભારતીય કે જેઓ તેમના પરિવારને ટેકો આપવા માટે સખત મહેનત કરવા માંગે છે, પરંતુ તેમની આંખો મજબૂરીના આંસુઓથી ભરાઈ ગઈ હતી.

જો આપણે કરીએ તો શું કરવું- એક તરફ બેરોજગારીનો ઊંડો કુવો છે, અને બીજી બાજુ મોંઘવારીની ખીણ છે. યોગાનુયોગ, રામેશ્વરજીએ મળવાની ઈચ્છા વ્યક્ત કરી, જેમાં મને પોતે રસ હતો. પરિવાર સાથે મેં તેમને ઘરે જમવા માટે આમંત્રણ આપ્યું હતું. સંસદમાં કોંગ્રેસના લોકસભા સાંસદ ગૌરવ ગોગોઈએ રામેશ્વરના વાયરલ વીડિયોની ચર્ચા કરતી વખતે દેશમાં મોંઘવારી અંગે મોટી સરકાર પર અનેક આક્ષેપો કર્યા હતા. આ દરમિયાન કોંગ્રેસે આ વીડિયોના બહાને મોટી સરકારને ઘેરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. રામેશ્વર શાકભાજી વેચતા હોવાનો વીડિયો પણ રાહુલ ગાંધીએ શેર કર્યો હતો. વીડિયો

બે દિવસ મધ્યમથી ભારે વરસાદની આગાહી



મધ્ય ગુજરાતમાં વીજળીના કડાકાભડાકા સાથે વરસાદ પડશે, સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં પણ મેઘમહેર થશે, ૩૦થી ૪૦ કિમીની ઝડપે પવન ફૂંકાવાની સંભાવના

બંગાળની ખાડીમાં લો પ્રેશર સિસ્ટમ બની છે, એના કારણે ગુજરાતમાં વરસાદી માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. હવામાન વિભાગે બે દિવસ વરસાદની આગાહી કરી છે. આજથી વરસાદની ગતિમાં વધારો થશે. બે દિવસ પછી રાજ્યભરમાં

વરસાદ રહેશે. સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે, રવિવારે રાજ્યના અનેક જિલ્લાઓમાં વરસાદ પડી શકે છે. રાજ્યના અમુક જિલ્લાના ભાગોમાં ૩૦થી ૪૦ કિમીની ઝડપે પવન ફૂંકાશે

અને સામાન્યથી મધ્યમ વરસાદ થશે. મધ્ય ગુજરાતમાં ભારે વરસાદની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર, અમદાવાદ, આણંદ, પંચમહાલ, દાહોદ, મહીસાગરમાં વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે

તેમજ સુરેન્દ્રનગર, ભાવનગર અને બોટાદમાં થંડર સ્ટોમ એક્ટિવિટી થશે. ૨૦ ઓગસ્ટના ડાંગ, નર્મદા, છોટાઉદેપુર, નવસારી, વલસાડ, દમણ, દાદરા અને નગર-હવેલીમાં ભારે વરસાદની શક્યતા છે. ૨૧

ઓગસ્ટ સુધી રાજ્યના કેટલાક ભાગમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદ થઈ શકે છે. અંબાલાલ પટેલે રાજ્યના કેટલાક વિસ્તારોમાં મધ્યમથી ભારે વરસાદની સંભાવના વ્યક્ત કરી છે. મધ્ય ગુજરાતમાં ભારે વરસાદની સંભાવના છે.

દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં સારો વરસાદની સંભાવના છે. આગામી દિવસોમાં રાજ્યમાં ગાજવીજ સાથે વરસાદ થશે. ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદ પડી શકે છે. તાપી, ભરૂચ, ગીર સોમનાથ, દ્વારકા,

દમણમાં પણ વરસાદ માહોલ જોવા મળશે અને રાજકોટ, જૂનાગઢ, ભાવનગરમાં મધ્યમ વરસાદની સંભાવના છે. હવામાન વિભાગની આગાહી મુજબ અમરેલી, ગીર સોમનાથ, દ્વારકા,

અમદાવાદ, ગાંધીનગર, દાહોદ, મહીસાગર અને બનાસકાંઠા, સાબરકાંઠા, મોડાસા, પાટણમાં પણ વરસાદ પડી શકે છે. ગાંધીનગર, વલસાડ, નર્મદા, દાહોદમાં સીઝન કરતાં ઓછો વરસાદ થયો છે.

